

# PREMIKAMO MEJE



Festival športa

Trilarja »mlade navdušiti za informatiko, računalništvo, tehniko že v »najmlajših letih«. Enako pomembni so bili obiski in pogovori s perspektivnimi podjetji, med njimi Bitstampom in v družbi Iskraemeco, ki ravno tako prepoznajo perspektivo v mladih kadrih.

Prav tako spomladi je v okviru občinske uprave zaživela Pisarna za občane. Namenjena je pomoči pri reševanju različnih vprašanj, pobud, vsakodnevnih zadev, s katerimi se občani obračajo na občino, pa tudi, da se jim

pomaga, če gre za državne organe. Mesečno pomoč poišče med 80 in 120 občanov, ki so z odzivom občine zadovoljni. Zgled iz prakse storitvenih podjetij je uspešen tudi v javnem sektorju.

## Kakovostno preživljanje prostega časa

Na področju družbenih dejavnosti sta v pripravi nova pravilnika za področje športa in kulture. Prvič je bil izveden Festival športa, na katerem se je predstavilo okoli 50 športnih organizacij

s programi za športno vadbo vseh generacij. Prav tako so prvič potekale Jadranske igre. Ljudska univerza Kranj je prevzela v upravljanje Medgeneracijski center in čez poletje izvedla ustvarjalne delavnice za otroke.

Poletni meseci so prinesli tudi številne prireditve in ni bilo dneva, da se v Kranju ne bi nekaj dogajalo. Že petnajsto leto zapored je bil izveden Županov tek z veliko humanitarno noto in dragocenim sodelovanjem z dobrotnikom Vincencem Drakslerjem. Zbrana sredstva so bila namenjena za razvoj socialnega podjetništva. Letos je fundacija s startinami, predvsem pa z večjima donacijama gospoda Drakslerja in njegove švicarske fundacije, prejela skupaj okoli 80.000 evrov.

## Trajnostna mobilnost

Predviden je celovitejši pristop k prometni politiki. Ukrepi se prednostno usmerjajo v izboljšanje pretečnosti prometa na vzhodnem delu osrednjega cestnega obroča mesta ter vzpostavljane infrastrukture in sistemov, ki omogočajo večjo in varnejšo aktivno mobilnost občanov (peš, kolo, javni prevoz) znotraj mesta ter med mestnim središčem, predmestjem in podeželskimi naselji.

V naslednjih sedmih letih je v načrtu izboljšanje pretečnosti vzhodnega dela cestnega obroča okrog Kranja,



Kolesarska pot na Cesti 1. maja



Dan odprtih vrat v medgeneracijskem centru v začetku oktobra



Jadranske igre



Županov tek – podpora Fundaciji Vincenca Drakslerja

vzpostavitev sistema, ki bo omogočal varno kolesarjenje, hojo in uporabo okolju prijaznega javnega prevoza, ureditev potniškega vozlišča v mestnem središču s parkirišči, izboljšave varnosti na obstoječi lokalni cestni mreži in povečanje uporabe javnega potniškega prometa za četrtino. Izboljšana bo varnost obstoječega lokalnega cestnega omrežja.

Prve nove pridobitve je prinesel že evropski teden mobilnosti v septembru. Postavljena so bila stojala za kolesa nasproti občinski stavbe in pokrita kolesarnica na stranskem vходу v

občinsko stavbo, začrtana je bila kolesarska pot na Cesti 1. maja v Kranju, Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih je dobilo kolo tandem.

## Kranj povezuje Gorenjsko

Zelo aktivno vlogo je v regionalnem pomenu prevzel tudi Svet gorenjske regije, ki združuje župane gorenjskih občin in prepoznava perspektivne regijske programe, ki imajo možnost pridobiti sredstva sofinanciranja. Od maja 2015 mu predseduje kranjski župan Boštjan Trilar. Svet je hitro

prepoznal pomen povezovanja, zlasti pri pridobivanju evropskih sredstev, in kot regija za sofinanciranje predlagal naslednje projekte: trajnostna mobilnost in mreža kolesarskih poti, razvoj športnega in klimatsko-zdraviliškega turizma, povečanje lokalne prehranske samooskrbe Gorenjske, dodajanje vrednosti regionalnim lesnim izdelkom ter njihova uporaba na Gorenjskem, sanacija degradiranih območij na Gorenjskem, gradnja vodooskrbnega sistema Krvavec (oskrba s pitno vodo na območju Zg. Save – 1. sklop).



Ustanovna seja Sveta gorenjske regije